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	 Leistungen:

- 7 Übernachtungen in zentral gelegenen 4-Sterne

Hotels

- 7 x Buffet-Frühstück

- Begrüßungstreffen mit Sektcocktail oder Saft

- Persönliches Willkommenspaket

- Tagesausflug zur Kurischen Nehrung

- Eintritte in die Peter und Paul Kirche in Vilnius und

die Große Gilde in Tallinn

- Jede Reise mit deutsch- / englischsprechender

Reiseleitung

- Alle Transfers mit einem Bus der 1.Klasse bzw. mit

einem Mini-Van der 1.Klasse

- Gepäckbeförderung in allen Hotels

Hier finden Sie die gesetzlich vorgeschriebenen

Informationspflichten bei Buchung von

Pauschalreisen bei uns.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Transfer vom Flughafen zum Hotel (1-3

Personen)

35 €

Litauisches Abendessen am 3. Tag 35 €

Orgelkonzert im Rigaer Dom am 4. Tag 35 €

Ausflug nach Jurmala am 5. Tag 40 €

Lettisches Abendessen am 5. Tag 40 €

Ausflug zum Kadriorg Park und KUMU

Museum am 7. Tag

45 €

Estnisches Abendessen am 7. Tag 45 €

Transfer vom Hotel zum Flughafen (1-3

Personen)

35 €

Preis:

05.06.2022 - 12.06.2022 - Rundreise

Pro Person im Doppelzimmer 825 €

Pro Person im Einzelzimmer 1125 €

Baltische Metropolen und Meer 2022 - 8 Tage

Baltikum-Rundreise mit Besuch der Kurischen Nehrung

Historische Städte und Ostseestrand

Bummeln durch Altstädte mit architektonischen Schätzen

TAG 1: Ankunft in Vilnius, optionaler Transfer zu Ihrem 4-Sterne-Hotel im Stadtzentrum. Begrüßungstreffen.

TAG 2: Vilnius ist bekannt für seine mehr als 1200 mittelalterlichen Gebäude und 48 Kirchen. Panoramatour durch

die Stadt und einen Rundgang durch die Altstadt. Sie sehen: Kathedrale von Vilnius, Gediminas-Turm,

Peter-und-Paul-Kirche, St.-Anna-Kirche, Alte Universität und Tor der Morgenröte. Nach der Tour fahren wir weiter

nach Trakai, der Hauptstadt zu Zeiten des Mittelalters, und sehen die gut erhaltene Wasserburg, die malerisch

schön auf einer Insel im See Galve steht. Am späten Nachmittag kommen wir in der Hafenstadt Klaipeda, dem

früheren Memel, an und beziehen unser Hotel.

TAG 3: Der Tag ist für einen ganztägigen Ausflug auf die Kurische Nehrung reserviert (im Reisepreis inkl.),

einem schmalen, 100 km langen Landstreifen zwischen der Ostsee und dem Kurischen Haff. Die Halbinsel

besticht mit ihren kleinen Fischerdörfern, dem Kiefernwald und den endlosen Sanddünen. Unser erster Halt ist

der Hexenhügel in Juodkrante (Schwarzort). Danach fahren wir weiter in den Hauptort Nida, wo wir die hohen

Dünen mit fantastischem Landschaftsblick besuchen. Sie lernen den charmanten Ferienort mit seinen bunt

bemalten Fischerhäusern kennen und besuchen das Sommerhaus von Thomas Mann, bevor wir zurück nach

Klaipeda fahren. Der Abend bietet ein optionales litauisches Abendessen im Spezialitätenrestaurant.

TAG 4: Beim Altstadtrundgang durch die Kopfsteinpflaster-Gassen sehen Sie Zeugen der langen deutschen

Geschichte Memels: alte Zunfthäuser und Fachwerkbauten; Theaterplatz und der Ännchen von Tharau-Brunnen.

Memel wurde 1923 erstmals Teil Litauens. Heute heißt die Stadt Klaipeda. Wir fahren weiter Richtung Siauliai - zum

Berg der Kreuze, einer heiligen Pilgerstätte des christlichen Litauens. Abertausende Kreuze aller Größen bedecken

den Hügel. Wir überqueren die Grenze nach Lettland und erreichen Riga am Nachmittag. Hotelbezug im Zentrum.

Am Abend optionales Orgelkonzert im Dom.

TAG 5: Riga wurde 1201 vom deutschen Bischof Albert gegründet und ist die größte der drei baltischen

Hauptstädte. Sie bietet ein wahres Kaleidoskop verschiedener Baustile. Beim Rundgang durch die Altstadt sehen

Sie Gebäude aus zahlreichen Epochen: Rigaer Schloss, Dom, Petrikirche, Schwedentor, Drei Brüder, Großes und

Kleines Gildenhaus und Freiheitsdenkmal. Der Nachmittag ist für einen optionalen Besuch in Jurmala reserviert,

dem berühmten Kur- und Badeort, der für seine Holzarchitektur und seinen endlosen Sandstrand bekannt ist. Am

Abend genießen Sie optional ein lettisches Abendessen in einem stilvollen Altstadtrestaurant.

TAG 6: Die Tour geht weiter entlang der Küstenstraße zum estnischen „Sommerhauptstadt“ Pärnu. Wir machen

eine kurze Tour durch den Ort, bevor wir weiter durch nordestnische Waldlandschaften fahren und am frühen

Nachmittag Tallinn erreichen. Check-In im Hotel und Zeit für erste Erkundungen auf eigene Faust.

TAG 7: Tallinn ist eine charmante Mischung aus Alt und Modern. Die mittelalterliche Altstadt ist im Sommer mit

ihren kleinen Geschäften, Galerien, Souvenirmärkten, Straßencafés und Restaurants ein geschäftiger Ort. Die

Besichtigungstour führt uns um die alten mittelalterlichen Stadtmauern herum und in die Altstadt, wo wir das

Schloss Toompea, die Domkirche, die Alexander-Newski-Kathedrale, das mittelalterliche Alte Rathaus und das

Große Gildehaus sehen. Am Nachmittag wird ein optionaler Ausflug in den Kadriorg-Park und ein Besuch des

preisgekrönten KUMU Kunstmuseums angeboten. Das moderne Museum beherbergt eine großartige Sammlung

klassischer und zeitgenössischer Kunst. Der Abend bietet ein optionales mittelalterliches Abendessen in einem

hervorragenden Restaurant

TAG 8: Nach dem Frühstück Ende der Tour. Optionaler Transfer zum Flughafen oder Verlängerungsbuchung bei

Ebden Reisen möglich.
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